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INSTRUKCJA OBSŁUGI 

ORLLO STEROWNIK WI-FI T1 

+ ELEKTROZAWÓR 
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Wsparcie techniczne i serwis producenta 

Sprawdziłeś wszystkie porady, a mimo to sprzęt dalej nie działa poprawnie? Potrzebujesz 

innej pomocy sprzętowej? Skontaktuj się z naszymi specjalistami wsparcia technicznego.  

 

                             22 243 17 17 pomoc@orllo.pl 

 
Informacja na temat bezpieczeństwa: 
1. Nie używać przed zapoznaniem się i zrozumieniem wszystkich środków bezpieczeństwa. 

2. Musi istnieć możliwość odłączenia urządzenia od źródła zasilania poprzez wyjęcie wtyczki, jeśli jest 

ona dostępna, lub za pomocą przełącznika wielobiegunowego zainstalowanego przy gnieździe 

zasilania 

3. Po zakończeniu instalacji użytkownik nie powinien mieć dostępu do podzespołów elektrycznych 

urządzenia. Nie uruchamiać urządzenia, jeśli kabel zasilający lub wtyczka są uszkodzone, nie działa 

ono prawidłowo lub zostało uszkodzone bądź upuszczone. 

4. Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, jego wymiana na identyczny powinna być przeprowadzona przez 

producenta, pracownika serwisu lub inną podobnie wykwalifikowaną osobę w celu uniknięcia niebezpieczeństwa – 

ryzyko porażenia prądem.  

5. W przypadku konieczności wymiany przewodu zasilającego lub innych elementów należy skontaktować z 

autoryzowanym serwisem technicznym 

6. Przed rozpoczęciem instalacji upewnij się, ze napięcie zasilające jest prawidłowe.  

7. Dbałość o urządzenie gwarantuje bezawaryjną pracę i zmniejszy ryzyko uszkodzenia urządzenia.  

8. Trzymaj urządzenie z dala od ekstremalnych temperatur.  

9. Nie narażaj urządzenia na bezpośrednie działanie promieni słonecznych, silnego promieniowania ultrafioletowego 

oraz pól magnetycznych przez dłuższy czas.  

10. Nie umieszczaj niczego na urządzeniu ani nie upuszczaj przedmiotów na urządzenie.  

11. Nie upuszczaj urządzenia ani narażaj go na silne wstrząsy.  

12. Nie narażaj urządzenia na nagłe i silne zmiany temperatury. Może to spowodować kondensację wilgoci wewnątrz 

jednostki, która może uszkodzić urządzenie. W przypadku kondensacji wilgoci należy całkowicie wysuszyć 

urządzenie.  

13. Uważaj, aby nie siedzieć na urządzeniu, gdy znajduje się w tylnej kieszeni spodni itp.  

14. Nigdy nie czyść urządzenia przy włączonym zasilaniu. Użyj miękkiej, niestrzępiącej się szmatki zwilżonej wodą, aby 

przetrzeć powierzchnię urządzenia.  

15. Nigdy nie próbuj rozmontowywać, naprawiać ani modyfikować urządzenia. Demontaż, modyfikacja lub próba 

naprawy mogą spowodować uszkodzenie urządzenia, a nawet obrażeń ciała lub uszkodzenia mienia.  

16. Nie przechowywać urządzenia, jego części oraz akcesoriów w pobliżu łatwopalnych cieczy, gazów ani materiałów 

wybuchowych.  

17. Nie uruchamiaj urządzenia, jeśli przewód zasilający jest uszkodzony.  

18. Nie uruchamiaj urządzenia, jeśli pokrywa obudowy jest zdjęta.  

19. Instaluj urządzenie tylko w miejscach zapewniających dobrą wentylację.  

20. W przypadku przegrzania, pojawienia się dymu lub nieprzyjemnego zapachu należy niezwłocznie odłączyć 

urządzenie od zasilania, aby zapobiec zagrożeniu pożarem.  

21. Zaniedbanie któregokolwiek z ostrzeżeń może spowodować obrażenia ciała lub uszkodzenie sprzętu. 

22. Przechowuj z dala od dzieci – ryzyko połknięcia małych elementów 

23. Używać nieiskrzących narzędzi. 

24. Podjąć działania zapobiegające wyładowaniom elektrostatycznym. 

25. Przestrzegać wskazówek producenta lub dostawcy dotyczących odzysku lub wtórnego wykorzystaniA.

 

1. WAŻNE 

mailto:pomoc@orllo.pl
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SPECYFIKACJA TECHNICZNA 
Nazwa Sterownik + elektrozawór Wi-Fi T1 

Zasilanie 

sterownika 

110-240V AC 50/60Hz 

Zasilanie zaworu 12V 

Funkcje przycisku Reset lub wejście w tryb konfiguracji 

Komunikacja 

bezprzewodowa 

WIFI 802.11 b/g/n -sterownik 

Wejścia Gniazdo audio 2.5mm 

5VDC, GND, Sense 

Wyjścia Parametry przekaźnika – 5A/30V DC, 250V AC 

5V (500mA), N/C, N/O, COM 

Temperatura pracy -10 ℃ ~ 50 ℃, wilgotność 90% 

Wymiary 113 x 60 x 65 mm 

Waga Około 500g 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. SPECYFIKACJA TECHNICZNA 
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3. OPIS TECHNICZNY 

RĘCZNY ZAWÓR 

DIODA LED 

PRZEWÓD ZASILAJĄCY 

WŁĄCZNIK / PRZYCISK RESET / 

PAROWANIA URZĄDZENIA 

BAZA 

GNIAZDKO 

REGULATOR 

PRZEPŁYWU 
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Schemat podłączenia (poglądowy) 

 

 
 

1. Połącz dodatni przewód zasilacza z jednym z przewodów elektrozaworu 

2. Połącz ujemny przewód zasilacza do portu COM na sterowniku 

3. Drugi przewód elektrozaworu podłącz odpowiednio do jednego z wejść na sterowniku 

N/C lub N/O 

N/C – nominalnie zamknięty 

N/O – nominalnie otwarty 

4. Ustaw przełączniki konfiguracyjne w sposób pokazany powyżej 

 

Opis pozostałych złączy 

 

5V – Wyjście zasilania 

GND – Masa 

S – Sygnał wyjściowy z czujnika 

 

Konfiguracja opóźnienia 

 

ZASILACZ 

ELEKTROZAWORU 

CZARNY PRZEWÓD MUSI BYĆ DODATNI 

BRĄZOWY PRZEWÓD MUSI BYĆ UJEMNY 

ELEKTROZAWÓR STEROWNIK 

2 SEKUNDY 5 SEKUND 10 SEKUND 15 SEKUND 

20 SEKUND 25 SEKUND 30 MINUT 
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Aplikacja do obsługi kamer dostępna w SKLEPIE PLAY i APP STORE 
 

  
 

 

Pobierz aplikację skanując kod QR: 

 

           
  

 

 

4. APLIKACJA MOBILNA 

NAZWA APLIKACJI TUYA SMART 

APP STORE SKLEP PLAY 

POBIERZ NA SYSTEM 

IOS 

POBIERZ NA SYSTEM 

ANDROID 

https://apps.apple.com/pl/app/o-kam/id1602054864?l=pl
https://apps.apple.com/pl/app/o-kam/id1602054864?l=pl
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.okcam.ookcam&hl=pl&gl=US
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.okcam.ookcam&hl=pl&gl=US
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ZWRÓĆ UWAGĘ 

Aplikacja TUYA jest kompatybilna z wersją Androida od wersji 5.0 oraz wersją iOS od 11.0.   

 

WAŻNE! Aby aplikacja działała prawidłowo wymagane jest włączenie uprawnień dla narzędzi 

takich jak: Aparat, Mikrofon, Pamięć, Telefon, Twoja lokalizacja (Dostęp do lokalizacji musi być 

włączony dla Twojego telefonu). Dodanie kamery do aplikacji możliwe jest tylko po 

wcześniejszym założeniu konta. 

 

Po uruchomieniu uzyskujemy widok startowy. 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

Naciśnij, aby 

zalogować się na 

utworzone konto 

 

Naciśnij, aby utworzyć 

nowe konto, którego 

jeszcze nie posiadasz 

 

Jeśli nie pamiętasz hasła naciśnij wskazany przycisk 

i postępuj zgodnie ze wskazówkami na ekranie 
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Po wybraniu okna Zarejestruj się, aplikacja przejdzie do kolejnej strony, na której należy 

wprowadzić adres email (dowolny) oraz zapoznać się z polityką prywatności aplikacji. Po 

poprawnym uzupełnieniu pól, szara ikona, podświetli się na kolor pomarańczowy. Potwierdź i 

przejdź do kolejnego etapu.  

 

 
 

W następnym etapie należy wpisać kod weryfikacyjny, który został wysłany na wprowadzony 

adres email. 

 

Prosimy o zapamiętanie powyższych danych, iż będą one 

Państwu niezbędne przy każdym logowaniu do 

utworzonego w tym momencie konta w aplikacji. 

 

Zaakceptuj politykę prywatności 

Wprowadź adres email 

 

Przejdź do następnego etapu 

Można zalogować się również przy pomocy konta Google 

Wprowadź kod 

weryfikacyjny 
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W ostatnim kroku należy wprowadzić hasło do konta (dowolne ale spełniające określone 

warunki) oraz zaakceptować wykorzystanie naszych danych w aplikacji. 

 

 
Hasło: długość musi wynosić od 8-31 znaków, może być kombinacją liter i cyfr.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Wprowadź hasło, które zostanie 

przypisane do konta 

Przejdź dalej 

Wyraź zgodę na analizowanie Twoich danych 

Wyraź zgodę na dostosowywanie reklam i 

treści pasujących do Ciebie  

Zakończ proces tworzenia konta  
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WAŻNA INFORMACJA 

Należy mieć na uwadze, że jeśli urządzenie zostanie dodane do konta użytkownika aplikacji 

TUYA, nie będzie możliwości dodania urządzenia do innego konta. Komunikat jaki się pojawi 

w zaistniałej sytuacji: 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kiedy chcemy dodać urządzenie do 

nowego konta, należy je zresetować 

za pomocą przycisku fizycznego reset 

lub usnąć z poziomu ustawień 

aplikacji TUYA, wybierając kolejno: 

ustawienia -> Usuń urządzenie 

 

Urządzenie ORLLO  
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Aby przejść do konfiguracji, należy pobrać aplikację następnie utworzyć konto, tak jak zostało 

to opisane w poprzednim nagłówku. 

 

Urzadzenie, należy podłączyć do zasilania i uruchomić. 

 

W aplikacji mobilnej, aby dodać urządzenie wybieramy przycisk Dodaj urządzenie lub 

pomarańczowy znak plusa w prawym górnym rogu okna aplikacji. Gdy aplikacja w tym 

momencie przestaje prawidłowo działać, należy w ustawieniach telefonu zezwolić na 

korzystanie z aparatu dla aplikacji TUYA. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

5. KONFIGURACJA URZADZENIA Z APLIKACJĄ MOBILNĄ 

Naciśnij jeden ze wskazanych 

przycisków, aby rozpocząć 

dodawanie urządzenia  
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Podłącz urządzenie do zasilania oraz poczekaj na uruchomienie. naciśnij przycisk RESET do 

momentu, w którym dioda zacznie migać. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naciśnij i 

przytrzymaj  

Poczekaj, aż dioda zacznie 

migać 

Podłącz do zasilania  
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Wybierz z listy urządzenie, które chcesz dodać. 

 

 
 

 

Naciśnij na urządzenie 

Wybierz sieć, z którą chcesz 

powiązać urządzenie oraz 

wpisz hasło do sieci 
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Poczekaj, aż urzadzenie zostanie 

wyszukane  

Wybierz w jaki sposób dioda urządzenia 

miga. Jeśli miga powli, wybierz opcję z 

lewej. Jeśli szybko, z prawej  
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Naciśnij, aby dodać urządzenie 

Naciśnij, aby zakończyć proces dodawania urządzenia 
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Dlaczego warto aktualizować urządzenia oraz aplikację? 

Istnieje wiele korzyści związanych z instalacją najnowszego oprogramowania. Poprzez 

wykonanie tej czynności możemy uzyskać większą stabilność działania urządzenia oraz 

uniknąć występowania błędów. W wielu przypadkach możemy również uzyskać lepsze 

parametry i lepszą komunikację z naszymi produktami. 

 

Jak zaktualizować aplikację mobilną? 

W celu sprawdzenia możliwości wykonania aktualizacji aplikacji do nowszej wersji zeskanuj 

kod QR, podpisany dla posiadanego przez ciebie systemu. 

 

           
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. KORZYŚCI Z AKTUALIZACJI URZĄDZEŃ ORAZ APLIKACJI MOBILNEJ 

APP STORE SKLEP PLAY 
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Polityka prywatności w zakresie oprogramowania i aplikacji udostępnianych przez Orllo. 
 

Ochrona bezpieczeństwa danych osobowych użytkownika („klientów”) jest podstawową polityką firmy (zwaną 

dalej ,,Orllo”). Niniejsza Umowa o Prywatności (zwana dalej „Umową”) ma na celu wyjaśnienie, w jaki sposób Orllo 

gromadzi, przechowuje, wykorzystuje i ujawnia (wyłącznie w przypadku oficjalnego zapytania od władz 

Państwowych) Twoje dane osobowe. Prosimy o uważne przeczytanie niniejszych 

warunków przed użyciem oprogramowania oraz aplikacji udostępnionych przez Orllo. 
 

Orllo szanuje i chroni prawo do prywatności wszystkich użytkowników usług firmy. Aby zapewnić Ci dokładniejsze 

i spersonalizowane usługi, Orllo będzie wykorzystywać i ujawniać Twoje dane osobowe zgodnie z niniejszą 

Polityką prywatności. Orllo będzie jednak wykorzystywać takie informacje z dużą 

starannością i ostrożnością. O ile niniejsza Polityka prywatności nie stanowi inaczej, Orllo nie ujawni takich 

informacji na zewnątrz ani nie udostępni ich osobom trzecim bez Twojej uprzedniej zgody. 
 

I. Zakres stosowania 
 

• Informacje dotyczące rejestracji, które przekazujesz Orllo po rejestracji lub aktywacji konta, umożliwiają 

zalogowanie się do aplikacji. 

• Informacje z aplikacji są przesyłane na serwer. Ta sytuacja umożliwia dostęp do funkcji kamery i nie wymaga od 

użytkownika tworzenia kont na serwerach DDNS, przekierowania portów na 

routerze oraz ustawiania stałego adresu IP dla urządzenia. 

• Aplikacja mobilna wymaga zezwolenia na użycie aparatu połączeń, lokalizacji, pamięci, mikrofonu oraz dźwięków. 

Zezwolenia wymagane są do prawidłowego działania aplikacji oraz dostępu do funkcji, które oferuje produkt 

działający na aplikacji. 

II. Wykorzystanie informacji 
 

• Orllo nie będzie dostarczać, sprzedawać, wynajmować, udostępniać ani wymieniać twoich danych osobowych z 

żadnymi niepowiązanymi stronami trzecimi. 

• Orllo nie zezwoli żadnej osobie trzeciej na zbieranie, edycję, sprzedaż swoich danych osobowych lub 

przekazywanie ich za darmo w jakikolwiek sposób. 

III. Przechowywanie i wymiana informacji 
 

• Informacje i dane o Tobie zebrane przez Orllo będą przechowywane na zabezpieczonym i przystosowanym do 

tego celu serwerze. 
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Informacja o systemie zbierania zużytego sprzętu elektrycznego i 

elektronicznego. 
 

Zostaw zużyty sprzęt w sklepie, w którym kupujesz nowe urządzenie. 

Każdy sklep ma obowiązek nieodpłatnego przyjęcia starego sprzętu jeśli kupimy w nim 

nowy sprzęt tego samego rodzaju i pełniący tą samą funkcję. 

 

Zostaw małogabarytowy zużyty sprzęt w dużym markecie bez konieczności kupowania nowego. Sklepy o 

powierzchni sprzedaży sprzętu przeznaczonego dla gospodarstw domowych wynoszącej min. 400 m2 są 

zobowiązane do nieodpłatnego przyjęcia w tej jednostce lub w jej bezpośredniej bliskości zużytego sprzętu 

pochodzącego z gospodarstw domowych, którego żaden z zewnętrznych 

wymiarów nie przekracza 25 cm, bez konieczności zakupu nowego sprzętu przeznaczonego dla 

gospodarstw domowych. 

 

Oddaj zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny w miejscu dostawy. 

Dystrybutor, dostarczając nabywcy sprzęt przeznaczony dla gospodarstw domowych, zobowiązany jest do 

nieodpłatnego odbioru zużytego sprzętu pochodzącego z gospodarstw domowych w miejscu dostawy tego 

sprzętu, o ile zużyty sprzęt jest tego samego rodzaju i pełnił te same funkcje co sprzęt dostarczony. 

 

Odnieś zużyty sprzęt do punktu zbierania. 

Informację o najbliższej lokalizacji znajdziecie Państwo na gminnej stronie internetowej lub tablicy ogłoszeń 

urzędu gminny, a także na stronie internetowej www.remondis-electro.pl 

Zostaw sprzęt w punkcie serwisowym. 

 

Jeżeli naprawa sprzętu jest nieopłacalna lub niemożliwa ze względów technicznych, serwis jest 

zobowiązany do nieodpłatnego przyjęcia tego urządzenia. 

 

Zebrany w ten sposób sprzęt trafia do specjalistycznych zakładów przetwarzania, gdzie w pierwszej kolejności 

zostaną usunięte z niego składniki niebezpieczne. Pozostałe elementy zostaną poddane procesom odzysku i 

recyklingu. Każde urządzenie zasilane prądem lub bateriami powinno być oznakowane symbolem 

przekreślonego kosza. 

 
Symbol przekreślonego kosza na śmieci umieszczony na sprzęcie, opakowaniu lub 

dokumentach do niego dołączonych oznacza, że produktu nie wolno wyrzucać łącznie z 

innymi odpadami. Obowiązkiem użytkownika jest przekazanie zużytego sprzętu do 

wyznaczonego punktu zbiórki w celu właściwego jego przetworzenia. Oznakowanie 

informuje jednocześnie, że sprzęt został wprowadzony do obrotu po dniu 13 sierpnia 2005 

r. 

 

1. Nie wolno wyrzucać zużytego sprzętu łącznie z innymi odpadami! Grożą za to kary pieniężne.. 

2. Odpowiednie postępowanie ze zużytym sprzętem zapobiega potencjalnym, negatywnym konsekwencjom dla 

środowiska naturalnego i ludzkiego zdrowia. 

3. Jednocześnie oszczędzamy naturalne zasoby naszej Ziemi wykorzystując powtórnie surowce uzyskane z 

przetwarzania sprzętu. 

 

 

 

 

 
 

http://www.remondis-electro.pl/
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INFORMACJE PRAWNE: 

 

 

 

 

 

1. RODO zgodnie z przepisami nie dozwolone jest nagrywanie, udostępnianie danych osobowych w tym 

również wideo bez zgody osoby nagrywanej. Dozwolone jest nagrywanie wyłączenie do celów osobistych. 
2. Należy zastosować plakietkę informacyjną o obszarze monitorowania. 

3. Zakaz instalacji kamer w obiektach instytucji publicznej w pomieszczeniach sanitarnych, szatniach, 

stołówkach, palarniach i obiektach socjalnych. 

4. Instytucje publiczne nie mogą stosować kamer wyposażonych w mikrofony. 

5. Należy ustanowić zabezpieczenia, aby uniknąć wykorzystania danych niezgodnie z przeznaczeniem przez 

osoby trzecie. Dotyczy dostępu do danych zarejestrowanych na nośnikach pamięci (filmy wideo, zdjęcia, 

inne dane). 

6. Firma ORLLO Electronics nie ponosi odpowiedzialności za nieprawidłowe używanie sprzętu i 

nieprzestrzeganie praw osób trzecich. 

7. Firma ORLLO Electronics nie odpowiada za dane pozostawione na karcie SD/dysku twardym lub zapisane 

w chmurze OrlloCloud. 
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Dziękujemy za wybór naszego produktu. 

Życzymy przyjemnego użytkowania 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


